

ВЫЕЗД ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ НА ГАСТРОЛИ

Спектаклем «Холопка» композитора Н. Стрельникова Воронежский театр музыкальной комедии закончил свой 24-й зимний театральный сезон.

Коллектив театра выезжает в очередную гастрольную поездку по городам Советского Союза. Он покажет свои спектакли трудящимся Рязани, Калининграда, столицы Литовской ССР Вильнюса и Смоленска. Гастроли продлятся более трех месяцев.

Во время гастролей коллектив завершит работу над постановкой нового спектакля «Летучая мышь» композитора И. Штрауса. Ставит спектакль заслуженный деятель искусств ДССР Б. Роцин.

Сейчас совместно с писателем М. Эделем, поэтом И. Френкелем и композитором М. Табачниковым театр работает над созданием новой современной советской музыкальной комедии «Любовь можно завосвать».